

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «**Менеджмент**»
першого (бакалаврського) рівня, спеціальності 073 «Менеджмент»,
розроблену в НТУ «Дніпровська політехніка»

Метою освітньо-професійної програми «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня є підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних приймати системні управлінські рішення на підприємствах всіх форм власності (державних, комунальних, приватних) всіх галузей національної економіки. Особливістю даної програми є акцентування уваги на тих загальних та фахових компетентностях і результатах, які забезпечать можливість ефективно управляти підприємствами у період післявоєнної відбудови України. З цією метою до навчального плану включено такі спеціальні освітні компоненти, як «Антикризове управління», «Інвестиційний та інноваційний менеджмент», «Менеджмент у виробничій і невиробничій сфері», «Управління якістю та конкурентоспроможністю».

Розуміння того факту, що відновлення економіки України у повоєнний час буде здійснюватися у тісній співпраці з європейськими партнерами, в очікуванні ухвалення рішення про вступ України до ЄС, дає підстави передбачити, що посилюватимуться вимоги організації управління підприємствами на принципах соціальної відповідальності в контексті забезпечення цілей сталого розвитку. З цих позицій обґрунтованим є включення до навчального плану підготовки бакалаврів за ОПП «Менеджмент» дисципліни «Управління бізнесом на засадах сталого розвитку».

Рецензована ОПП «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня побудована відповідно до вимог, які містяться у Стандартах вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент, поєднує освітні компоненти циклів загальної та фундаментальної підготовки. Програмою передбачено можливість вибору здобувачами освіти дисциплін в обсязі 60 кредитів, що забезпечує реалізацію їх права сформувати індивідуальну, гнучку траєкторію навчання і загалом відповідає ідеї студентоцентризованого навчання в рамках сучасної парадигми вищої освіти.

Враховуючи сталий попит на висококваліфікованих управлінців у теперішній час та прогнозований підвищений рівень затребуваності у фахівцях, здатних реалізовувати дієві заходи в системі післякризового управління у період повоєнного відновлення України, ОПП «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня може бути рекомендована до впровадження в НТУ «Дніпровська політехніка» в 2023-2024 н.р.

Директор ТОВ «РЕД ЛАЙН ЕНЕРДЖИ» С.В. Козаревич





ТОВ «НВП «Центросталь»

Україна, 49006, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, проспект

Пушкіна, буд. 8А, офіс 409

ЄДРПОУ 41959832, ІПН 419598304661

IBAN UA64 3395 0000 0002 6000 8376 41001 в АТ

«ТАСКОМБАНК» м. Дніпро МФО 339500;

тел/ф. +38(056)373-26-15; моб. +38(067)8295086; email:

info@tsentrostal.com

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» спеціальності 073 «Менеджмент» підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем, розроблену в НТУ «Дніпровська політехніка»

Підготовка фахівців з менеджменту бакалаврського рівня, здатних впроваджувати системні управлінські рішення, є особливо актуальною в умовах кризи, викликаній повномасштабними воєнними діями. Неодмінно зростатиме затребуваність у кваліфікованих менеджерах під час післявоєнної відбудови України. Саме вищезазначені положення обумовили специфіку (особливості) освітньо-професійної програми «Менеджмент» бакалаврського рівня, спеціальності 073 «Менеджмент», розробленої в НТУ «Дніпровська політехніка».

Освітньо-професійну програму «Менеджмент» розроблено на основі Стандарту вищої освіти України, її основні розділи містять визначення профілю програми, вимоги до рівня підготовки здобувачів вищої освіти бакалаврського рівня, розподіл компетентностей і результатів навчання за освітніми компонентами (дисциплінами, курсовими роботами, практиками), послідовність їх викладення, форми підсумкового контролю та атестації здобувачів.

Визначені в освітньо-професійній програмі «Менеджмент» фахові освітні компоненти будуть опановані здобувачами освіти у певній послідовності, що побудована з урахуванням принципів раціональності, взаємозв'язку та взаємообумовленості. Включені до навчального плану підготовки бакалаврів з менеджменту дисципліни передбачають ґрунтовне вивчення основ сучасного менеджменту; особливостей його функціональних сфер; аналітичного інструментарію, який використовується для обґрунтування управлінських рішень щодо підвищення ефективності діяльності організацій різних видів економічної діяльності; формування стратегій їх розвитку тощо.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів з менеджменту є актуальною, передусім, для широкого кола виробничих та невиробничих підприємств, відповідає стандартам щодо її структури та змісту і може бути оприлюднена на сайті НТУ «Дніпровська політехніка» в 2023 році.

Директор ТОВ «НВП «Центросталь»



Олексій Романов